证券代码: 002541 证券简称: 鸿路钢构 公告编号: 2023-057

债券代码:128134 债券简称:鸿路转债

安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司 关于公司向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

公司 2023 年 8 月 24 日召开第六届董事会第四次会议,审议《关于公司向全资子公司增资的议案》,安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司拟对全资子公司安徽鸿鹄智创焊接材料科技有限公司增资 18000 万元。

根据《公司章程》及公司《重大经营决策程序规则》的规定,本次增资事项属于董事会审批权限,无须提交股东大会审议。

本次交易属于公司对全资子公司进行增资,不构成关联交易。

二、全资子公司安徽鸿鹄智创焊接材料科技有限公司受资方基本情况

公司名称:安徽鸿鹄智创焊接材料科技有限公司

公司地址: 金寨县

法定代表人: 王安平

公司注册资本: 贰仟万圆整

经营范围:金属制品研发;金属链条及其他金属制品制造;金属链条及其他金属制品销售;金属切割及焊接设备制造;金属结构制造;金属制品销售;金属结构销售;新材料技术研发;技术进出口等。

主要财务数据:

单位: 人民币元

序号	财务项目	2022 年度	2023年1-6月
1	营业总收入	109, 741, 607. 69	357, 648, 407. 98
2	净利润	12, 072, 381. 96	1, 355, 944. 08
序号	财务项目		
3	总资产	326, 393, 783. 70	405, 866, 844. 95

4	负债	294, 425, 925. 32	372, 543, 042. 49
5	所有者权益	31, 967, 858. 38	33, 323, 802. 46

注:安徽鸿鹄智创焊接材料科技有限公司2022年财务数据经天健会计师事务所(特殊普通合伙) 出具的《审计报告》(天健皖审〔2023〕352号)审计。

本次增资拟用现金出资,资金来源为自有资金。增资后安徽鸿鹄智创焊接材料科技有限公司注册资本为 20,000 万元,公司持有全资子公司 100%股权。

三、对外投资合同的主要内容

公司本次投资为对全资子公司增资,无需签署对外投资合同。

四、本次投资对公司的影响

根据公司业务发展需要,本次增资可以充实安徽鸿鹄智创焊接材料科技有限公司的自有资本,使其具备较强的经营、投资项目运作实力,降低其财务风险。

五、备查文件

1、公司第六届董事会第四次会议决议。

安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司 董事会 二〇二三年八月二十五日